JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/314000

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

MpepmeT: TensomaccoobmeH

3apaval

Map xnagoHa R-12 npu TemnepaType t1 nocTynaeT B KOMNPeCcop, rAe N303HTPOMHO CKMMAeTCA A0 OaBJIEHMUS,
npn KOTOPOM ero TemnepaTypa CTaHOBUTCSA paBHOW t2, a cyxocTb napa x2=1. I3 komnpeccopa xJlafoH nocTtynaeTt
B KOHAEeHcaTop, rae npu NOCTOAHHOM AaB/IEHUM NMpeBpaLLlaeTCcs B XXUAKOCTb, Nocne Yyero agnabaTHo pacwmpseTcs
B Apoccenie 0o TemnepaTtypbl t4=t1.

OnpenennTb XONOAUSbHBIA KO3 PUUNEHT YCTAHOBKW, MacCOBLIA pacxof XJlafoHa, a TakXXe TeopeTu4eckyio
MOLLHOCTb MpUBOLa KOMMpeccopa, eC/sin X0040NPOn3BOANTENBHOCTb YCTaHOBKM Qo. M306pa3unTb cxemy
YyCTaHOBKW 1 €é uunkn B T,s - guarpamMmme.

PelwieHwue:

Mo Tabnnue HacbiweHHbI Nap peoHa onpeaennm ero gusndyeckmne ce-ea Npm temnepatype t1=-15C
TennoTa napoobpa3zoBaHuna r1=159,28 kx/Kr

SHTanbnua hl”=385,98 kOx/Kr

IHTponuna s1'=3,948 kx/(kKr*K)

dTponus s1”=4,565 kOx/(kr*K)

Mo Tabnnue HacbiweHHbIN nap hpeoHa onpeaennm ero rsnyeckme Ce-Ba npu temnepatype t2=30C
TennoTa napoobpa3soBaHuns r2=135,64 KOX/Kr

SHTanbnua h2”"=564,72 kOXx/Kr

IHTponuna s2'=4,099 kx/(kr*K)

DHTponua s2"=4,547 kOx/(kr*K)

Onpepenum CyxoCTb Napa B To4Yke 1 umkna:

X1=(52"-S1") / (S1”-S1') = 0,96

Onpepennm CyxoCTb Napa B To4ke 4 unkna:

3Ta yacTb paboTbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/bHbIX Lensix. ECain Bbl XoTUTE Moay4YnTb paboTy MoJHOCTbIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCrosib30BaBLLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTPaHULIE C rOTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/314000
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